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                  Tájékoztató
                                   a normatív kedvezmények igényléséhez szükséges igazolásokról

A jogosultság érvényességének időpontját figyelemmel kell kísérni, amennyiben az érvényesség megszűnt, TELJES TÉRÍTÉSI DÍJAT KELL FIZETNI!
	Ha a gyermekétkeztetést betegség vagy más ok miatt a gyermek nem veszi igénybe, be kell jelenteni:
a távolmaradást és annak várható időtartamát, valamint a távolmaradásra okot adó körülmény megszűnését és azt, hogy a gyermek mikor veszi igénybe újból a gyermekétkeztetést (328/2011.Korm.rend. 13.§ (1) bek.)
1. Tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek
-  Magasabb összegű család pótlékról szóló MÁK igazolás, vagy
- „Igazolás tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos gyermekről” elnevezésű nyomtatvány. Az igazolást a gyermekklinika, gyermek szakkórház, kórházi gyermekosztály, szakambulancia, szakrendelő vagy szakgondozó intézmény szakorvosa állítja ki.
2. Sajátos nevelési igényű gyermek:
[bookmark: _GoBack]- Az adott tanévre (223/1998. Korm.rend. 7/A§(1) bek.) érvényes a sajátos nevelési igényű tanuló esetében a családi pótléknak a Cst. 8. § (1) bekezdés b) pontjában meghatározott magasabb életkorig való folyósításához a tanulói jogviszony fennállásának igazolása mellett a jogosult írásban bejelenti a kormányhivatalnak a sajátos nevelési igény tényét megállapító, pedagógiai szakszolgálatként működő tanulási képességet vizsgáló szakértői és rehabilitációs bizottság vagy az országos szakértői és rehabilitációs tevékenységet végző bizottság megnevezését és címét, valamint a szakértői vélemény számát és annak érvényességét vagy
- A megyei szakértői bizottság igazolása a juttatások és kedvezmények igénybevételéhez. A pedagógiai szakszolgálati intézmények működéséről szóló 15/2013. (II.26.) EMMI rendelet 12.§ (2) e) pontja.
3. Diétás étkeztetés:
- „Igazolás tartósan beteg, illetőleg súlyosan fogyatékos gyermekről” vagy
- háziorvosi/ szakorvosi igazolás a javasolt diéta feltüntetésével
4. Három- vagy többgyermekes
A jogosultság megállapításához a MÁK által kiállított családi pótlékról szóló igazolás vagy a családi pótlék összegét igazoló postai szelvény/bankszámla kivonat szükséges.
5. Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény
A kedvezmény igénybevételéhez az érvényes rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megállapításáról szóló határozat szükséges.
6. Nevelésbe vett vagy utógondozói ellátásban részesül
Gyámhatósági határozat.

Az érvényesség időpontját figyelemmel kell kísérni. A folyamatosság biztosítása érdekében célszerű a felülvizsgálatot időben kezdeményezni
image1.png




image2.emf



