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JEGYZŐKÖNYV
Készült: Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének 2010. február 18-án megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Mezőberény, Városháza 15-ös sz. terem.

Jelen vannak: Cservenák Pál Miklós polgármester, Harmati László alpolgármester, Babinszki Szilárd, Barna Márton, Csávás István, Fekete József, Halász Ferenc, Hoffmann Dániel, Koncsag Ferenc, Kovács Lászlóné, Litvai György, Lestyán Ádám, Onody Gyuláné, Szekeres Józsefné, Szilágyi Tibor, Wagner Márton  képviselők.

Az ülésről távolmaradt Debreczeni Gábor képviselő (távolmaradását bejelentette)

Jelen volt még az ülésen:Dr. Baji Mihály jegyző, Hidasi Zoltán pénzügyi osztályvezető, Borgula Péter beruházási ügyintéző, intézményvezetők, érdeklődők, valamint Baksai Ágnes jegyzőkönyv-vezető.

Cservenák Pál Miklós polgármester köszöntötte a megjelenteket, üdvözölte a képviselőket. A rendkívüli testületi ülést megnyitotta. Megállapította, hogy az ülés lefolytatásának törvényi akadálya nincs, a 17 képviselő közül 16 fő jelen van.

Ismertette, hogy a jegyző Baksai Ágnest bízta meg a jegyzőkönyv vezetésével.

A polgármester javaslatára a képviselő-testület 16 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta jegyzőkönyv hitelesítőknek Barna Márton és Wagner Márton képviselőket.

Cservenák Pál Miklós polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy a rendkívüli ülés összehívását az indokolta, hogy a KEOP 4.2.0/B pályázatot -„Geotermikus energia hasznosítása Mezőberényben” – érintően hiánypótlási felhívás érkezett, pótlását azonnal meg kell tenni, hétfőn jönnek érte. A meghívóban kiküldött napirendet kérte elfogadni.
A képviselő-testület 16 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

74/2010.(II.18.)sz. határozat:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:
1./ Pályázati önerő elfogadása (KEOP 4.2.0/B)
1./ Pályázati önerő elfogadása (KEOP 4.2.0/B)

Cservenák Pál Miklós polgármester ismertette az írásos előterjesztést arról, hogy 2010. február 8.-án az Energia Központ Nonprofit Kft. hiánypótlási felhívást küldött.  Többek között módosítani szükséges az önrész rendelkezésre állását igazoló képviselőtestületi határozatot. A pályázati útmutató szerint a 70%-os támogatás csak a 311/2007 (XI.17.) kormányrendelet 2. számú mellékletében meghatározott komplex programmal segítendő 33 db leghátrányosabb helyzetű kistérségre vonatkozik, így a Békési Kistérségre a 60%-os támogatási arány vonatkozik. A felhívásnak megfelelően az 540/2009./XI.18./sz. határozatot hatályon kívül kellene helyezni, amennyiben a testület  „Geotermikus energia hasznosítása Mezőberényben” pályázat önerő rész 205.323.569,-Ft-ról 273.764.759,-Ft-ra történő meghatározását megszavazza, a megvalósítás pedig 2010-2011. évre vonatkozik. El kell döntenie a testületnek, hogy 60%-os támogatottság mellett is történjen-e pályáztatás. Van remény arra, hogy a pályázatot nagyobb intenzitás mellett fogják támogatni, ha csak két év múlva lesz beadva, sokkal több pályázóra lehet számolni, és a két év alatt majdnem megtérülhet a mostani 10% többletköltség. 
Lestyán Ádám képviselő véleménye szerint, ha 200 millió Ft önrészt be tudott vállalni az önkormányzat, a 10%-ot már hozzá kell tenni.
Litvai György képviselő is a pályáztatás mellett volt, hiszen kiemelten kezelik a geotermikus energia hasznosítására beadott pályázatokat.

Fekete József képviselő kérte, hogy vállalja be a többletköltség biztosítását a testület.
Csávás István képviselő emlékeztetett arra, hogy az előkészületek során négy hónapos csúszás történt, az is jelentős volt pénzben, két év múlva még több kiadást jelentene.
Hoffmann Dániel képviselő javaslata szerint is minél hamarabb lépjen az önkormányzat. 
Cservenák Pál Miklós polgármester szavazásra bocsátotta a korábbi határozat hatályon kívül helyezését, majd az előterjesztett határozati javaslatot.
A képviselő-testület 16 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

75/2010.(II.18.)sz. határozat:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete hatályon kívül helyezi az 540/2009.(XI.18.)sz. határozatát.
A képviselő-testület 16 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

76/2010.(II.18.)sz. határozat:

Mezőberény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a KEOP-2009-4.2.0/B pályázati kiíráson részt kíván venni – „Geotermikus energia hasznosítása Mezőberényben” - melynek fedezetét 273.764.759,-Ft-ot – a 2010-2011. évi költségvetések terhére biztosítja.

Felelős: Cservenák Pál Miklós  polgármester
Határidő: Intézkedésre azonnal

Borgula Péter beruházási ügyintéző jelezte, hogy a hiánypótlásként megjelölt további dokumentumok (tervek) is elkészültek.
Több bejelentés nem hangzott el, a polgármester befejezettnek nyilvánította a rendkívüli ülést.
k.m.f.

           Cservenák Pál Miklós                                                         Dr. Baji Mihály 

                 polgármester                                                                       jegyző
                Barna Márton                                                                Wagner Márton

                  képviselő                                                                          képviselő

                jkv.hitelesítő                                                                    jkv.hitelesítő     

