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összefoglaló a sajtó számára
Mezőberény Város Önkormányzata pénzügyi helyzetének ellenőrzéséről
Magyarország jelenlegi gazdasági nehézségei nagy részben a korábbi időszakok rendezetlen közpénzügyeire és a magas adósságállományra vezethetőek vissza. A helyi önkormányzati rendszerben megjelenő gazdálkodási nehézségek, a pénzforgalmi hiány növekedése, valamint az eladósodásból adódó veszélyek miatt az Állami Számvevőszék a helyi önkormányzatok pénzügyi helyzetének ellenőrzéséről döntött. A 2011. év tavaszától kezdődően négy ütemben vizsgáltuk az önkormányzatok egy-egy csoportjának pénzügyi helyzetét. A megyei, a fővárosi, a megyei jogú városi önkormányzatok helyzetelemzését a városi önkormányzatok pénzügyi egyensúlyi helyzetének ellenőrzése követte.

A városi önkormányzatok ellenőrzésének célja

Az ellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy milyen körülmények befolyásolták a városi önkormányzat pénzügyi helyzetét, az adósság létrejöttét, az önkormányzat gazdálkodása biztosította-e a tartós pénzügyi egyensúlyt, hasznosultak-e a gazdálkodási rendszer korábbi ellenőrzése során a pénzügyi egyensúly javítására tett szabályszerűségi és célszerűségi javaslatok. Az ellenőrzést a 2007. január 1. – 2011. június 30. időszakra vonatkozóan végeztük. A pénzintézetekkel szembeni kötelezettségek állományának vizsgálatakor az ellenőrzött időszak 2006. december 31. – 2011. június 30. közötti volt.
Mezőberény Város Önkormányzata pénzügyi egyensúlyi helyzete

Mezőberény Város Önkormányzatának pénzügyi egyensúlya az ellenőrzött időszakban biztosított volt. A folyó költségvetés egyenlege a 2007-2010. évek között működési forrástöbbletet mutatott. Az Önkormányzat a 2010. évi működési költségvetési kiadásaiból (2656,9 millió Ft-ból) 1880,0 millió Ft-ot (70,8%-ot) a kötelező feladatok, 776,9 millió Ft-ot (29,2%-ot) az önként vállalt feladatok ellátására fordított. Az Önkormányzat – besorolása alapján – a 2007-2010. évek között a kötelező feladatok ellátása mellett többek között önként vállalt feladatnak tekintette a középfokú oktatási, a kollégiumi, az alapfokú művészetoktatási feladatokat, az idősek átmeneti elhelyezésének biztosítását, a bölcsődei ellátást, a pedagógiai szakszolgálat működtetését. Az Önkormányzat pénzügyi egyensúlyának fenntarthatóságára hosszú távon kihatással lehet az önként vállalt feladatokra fordított működési kiadások nagysága.
A felhalmozási költségvetés egyenlege – a 2009. év kivételével – negatív volt, amely a 2007-2010. évek között összesen 347,2 millió Ft felhalmozási forráshiányt jelentett. A vizsgált időszakban az Önkormányzat a befejezett fejlesztési feladataira 1005,6 millió Ft, a 2010. december 31-én folyamatban lévő fejlesztési feladataira 401,4 millió Ft kiadást teljesített. Az Önkormányzat megvalósította a Polgármesteri Hivatal külső nyílászáróinak cseréjét, bérlakások kialakítását, intézmények akadálymentesítését, bölcsőde építését, városi strand felújítását, kompetencia alapú oktatás feltételeit, óvoda és iskola infrastrukturális fejlesztését, csapadék-belvízelvezetés kiépítését, útépítést, útburkolat-javításokat, kerékpárút építését, madárfigyelő állomás létesítését.
A fejlesztésekhez kapcsolódó aktív pályázati tevékenység eredményeként a folyamatban lévő fejlesztéseihez a 2010. évet követő évekre 1130,7 millió Ft kötelezettséget vállalt az Önkormányzat, amelyet 794,9 millió Ft EU-s és hazai támogatásból, valamint 277,9 millió Ft kötvénykibocsátásból származó és 57,9 millió Ft saját bevételből tervez finanszírozni. Az Önkormányzat a pályázati és a saját forrásokat a mezőberényi Hosszú tó rehabilitációjára, belvízrendezésre, az oktatási intézményekben informatikai infrastruktúra fejlesztésére, geotermikus energia hasznosítására fordítja.
Az Önkormányzatnak a pénzintézettel szembeni kötelezettsége a 2006. december 31-i 485,3 millió Ft-ról a 2011. év I. félév végére 1006,1 millió Ft-ra emelkedett, elsődlegesen a 2008. évben a 981,1 millió Ft fejlesztési célú kötvény kibocsátás hatására. A pénzintézettel szembeni kötelezettség állománya nem tartalmazta az árfolyamváltozás hatását. Az adósságot keletkeztető kötelezettségvállalással megvalósított fejlesztések esetleges bevételnövelő és kiadáscsökkentő hatását, ezek visszafizetési forrásként való figyelembevételi lehetőségét az Önkormányzat nem vizsgálta. A kötvénykibocsátásából származó kötelezettségére a 2011-2013. években az Önkormányzatnak 1164,9 ezer CHF tőketörlesztést és kamatfizetést kell teljesítenie. A 2011-2013. években a várható összes kötelezettség teljesítésére figyelembe vehető a 2010. év végén fennálló 1093,4 millió Ft szabad felhasználású pénzmaradvány és a forgalomképes nettó ingatlanvagyon. Az Önkormányzatnak jelenleg ismert pénzintézettel szembeni kötelezettsége (tőke és kamat) a 2014. évtől 6702,2 ezer CHF. A kötelezettség fedezetére a saját bevétel, egyensúlyt javító bevételnövelő és kiadást csökkentő intézkedés hatására képződő megtakarítás, a forgalomképes nettó ingatlanvagyon, és a képződő működési jövedelem fordítható. Az Önkormányzatnak a 2011. év I. félév végén szállítói tartozása nem volt.
Az Önkormányzat a 2007-2010. években a tárgyi eszközök után 722,5 millió Ft értékcsökkenést mutatott ki. Az Önkormányzatnál négy év alatt a felújítások és a beruházások aktivált értéke 1125,9 millió Ft volt.

Az Önkormányzat pénzügyi helyzete javítására bevételnövelő (ingatlanok-, eszközök bérbeadása, bérleti díjak emelése, átmenetileg szabad pénzeszközök lekötése) és kiadáscsökkentő (létszámcsökkentések és egyéb takarékossági intézkedések) intézkedéseket tett. Az intézkedések együttes hatásaként 297,4 millió Ft-tal javították a pénzügyi helyzetet.
Az Önkormányzat a korábbi ÁSZ ellenőrzés pénzügyi egyensúly javítására tett szabályszerűségi és célszerűségi javaslatait hasznosította.
Az ellenőrzés eredményeként összességében megállapítottuk, hogy az Önkormányzat gazdálkodását a pénzügyi kockázatok rövid és középtávon nem veszélyeztetik, a pénzügyi egyensúly hosszú távú megőrzésére azonban fel kell készülnie.
A 2011 decemberében lezárult helyszíni ellenőrzés tapasztalatai, megállapításai alapján az ÁSZ a javaslatokat fogalmazott meg.
Javaslatok a Polgármesternek
Az Önkormányzat pénzügyi egyensúlyi helyzete rövid és középtávon biztosított, hosszú távon azonban kockázatot hordozhat magában, amely időbeni felismerése, megelőzése intézkedéseket igényel.
· Folyamatosan tájékoztassa a Képviselő-testületet az Önkormányzat pénzügyi egyensúlyi helyzetéről. Kezdeményezzen szükség esetén intézkedéseket a pénzügyi egyensúly hosszú távú fenntarthatósága érdekében. Képezzen elkülönített tartalékot az adósságszolgálat jövőbeni teljesítési érdekében.
· Vizsgáltassa meg az adósságot keletkeztető kötelezettségvállalással megvalósított felhalmozási kiadások esetleges bevételnövelő, illetve kiadáscsökkentő vonzatát, a beruházáshoz, felújításhoz vállalt kötelezettségek visszafizetési forrásként való számbavételét. Gondoskodjon arról, hogy a jövőben az adósságot keletkeztető kötelezettségvállalásokról szóló képviselő-testületi előterjesztésekben mutassák be a visszafizetés forrásait.
Javaslatok a Jegyzőnek
A könyvviteli mérleg szerinti pénzintézettel szembeni kötelezettségek állománya nem tartalmazta az árfolyamváltozások hatását.
· Gondoskodjon arról, hogy a devizában fennálló kötelezettségeket a Számv. tv. 60. § (2) bekezdésének és az Áhsz. 33. § (1) bekezdésének előírásai alapján, év végén értékeljék és a változásokat a számviteli nyilvántartásokban rögzítsék.
Az elkészített jelentés az interneten, a www.asz.hu címen olvasható. Az Állami Számvevőszékkel kapcsolatos friss hírek a www.aszhirportal.hu oldalon találhatók.
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